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ATA Nº 021 DA SESSÃO ORDINÁRIA DA 7ª LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MORRO REDONDO – RS, EM 

16.06.2015. 

 

Aos dezesseis dias do mês de junho do ano de dois mil e quinze (2015), às 

nove horas e quarenta e cinco minutos (9h45min.), reuniu-se em Sessão 

Ordinária, a Câmara Municipal de Morro Redondo com a presença dos 

senhores Vereadores Angelica dos Santos Milech, Lauro Rodrigues, 

Claudio Luiz Klumb, Sílvia Augusta Wahast Islabão, Claudio Antônio 

Sílva,  Anderson da Rocha Güths, Zelodir Ataíde Novack e Jorge Laudenir 

de Ávila.  Estando ausente o Vereador Neri Leal.  Constatada a 

existência de quorum, o Presidente Vereador Claudio Luiz Klumb declara 

abertos os trabalhos, solicitando a 1ª Secretária Vereadora Angelica 

Boettge dos Santos Milech que proceda a leitura da ata da última sessão 

Ordinária, a qual discutida e votada foi aprovada por unanimidade. 

RESUMO DE EXPEDIENTE: Câmara Municipal dos Deputados – De 

acordo com a Lei nº 13.005 que institui o Plano Nacional de Educação, 

informa que adote as providências  necessárias, para que não seja incluída 

qualquer menção aos termos “Gênero” e “Orientação Sexual”, na Lei que 

estabelece o plano Municipal de Educação, bem como nas Metas. 

GRANDE EXPEDIENTE: Ao usar a palavra o Presidente Vereador 

Cláudio lembra aos Vereadores que na próxima terça-feira será realizada a 

Sessão Ordinária dos Vereadores Mirins, na qual serão apresentadas as suas 

proposições. Também informa que o Projeto de Lei de nº 36/2015 não se 

encontra na pauta de hoje, devido o impacto financeiro não ter chegado a 

tempo hábil. ORDEM DO DIA: Não havendo matéria a ser discutida e 

votada na Ordem do Dia e Comunicação de Líder o Presidente ao concluir 

os trabalhos convoca os senhores Vereadores para a próxima sessão 

ordinária a realizar-se dia (23) vinte e três de junho, às nove horas e trinta 

minutos (9h:30min.) e encerra a presente às dez horas e dois minutos 

(10h:02min.). E, para constar, lavrou-se a presente ata que após lida e 

aprovada, será assinada pela Secretária, bem como pelo Presidente desta 

Casa Legislativa.  

 

 

        Presidente                                                          Secretária 
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